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ZÁHONYI VASUTAS 
XIV. évfolyam, 24 szám 2025. március 03 

Záhonyi nyugdíjasok küldöttgyűlése 

Az elmúlt hét csütörtökén tartotta a VSZ ONYSZ Záhony Alapszervezete 
beszámoló küldöttgyűlését, ahová én is meghívást kaptam. Rajtam kívül 
a területünk még két nyugdíjas alapszervezetének vezető tisztségviselői 
is meghívást kaptak. Nagy Gyula a kisvárdai, míg Orosz István az ajaki 
alapszervezetet képviselte. 

A levezető elnök, Tóth Péter 
köszöntötte a résztvevőket, 
ismertette a napirendi pon-
tokat, majd az Alapszervezet 

elnökének, Kósdi Józsefnének adta át a szót. 
Kósdiné Etuka megtartotta a 2024. évben végzett 
munkáról a beszámolót, amiben kitért többek 
között a taglétszámra is. Itt egy perces néma 
főhajtással emlékeztünk meg az alapszervezet 
tavaly elhunyt tagjairól. 

A második napirendi pontban Wágner 
Jánosné számolt be az alapszervezet 2024. évi 
gazdálkodásáról, majd ismertette a 2025. évi 
költségvetés tervezetét. 

A két napirendi pont után az beszámolók 
vitájára, véleményezésére került sor. A 
hozzászólások többsége az alacsony és mél-
tánytalan nyugdíjakról szólt, illetve az alapít-
ványi segélyek elbírálására jött javaslat. 

Én a magam és a Területi Képviseletünk 
nevében megköszöntem a nyugdíjas tiszt-
ségviselők áldozatos munkáját, és további 
jó egészséget kívántam a jövőre. A 
beszámoló és a költségvetés elfogadása 
után, az ízletes ebéd következett, majd 
kötetlen beszélgetés a jelenlévők között 

Juhász Tiborné 
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Küldöttgyűlés Ajakon is 

Március elsején, szombaton tartották a VSZ Országos Nyugdíjas Szervezet ajaki 
Alapszervezetének tagjai beszámoló küldöttgyűlésüket. Orosz István, az Alapszervezet 
elnökhelyettese nyitotta meg a tanácskozást, köszöntve a küldötteket és a meghívott 
vendégeket: Mári Gábort, az ONYSZ elnökhelyettesét, Kósdi Józsefnét, a ONYSZ Záhony 
Terület vezetőjét, dr. Ragány Adriennt, Ajak város polgármesterét, Tóth Pétert, a záhonyi 
Nyugdíjas Klub elnökét, valamint Zubály Bertalant, az RCH Központi Üzemi Tanácsának 
elnökét. Ezek után egy perc néma felállással emlékeztek meg az elmúlt évben elhunyt 
tagtársakról. 

A napirend ismertetése és elfogadása után Balogh 
László, az Alapszervezet elnöke tartotta meg 
beszámolóját az elmúlt év tevékenységéről, majd 
Frindik Istvánné gazdasági felelős pénzügyi beszá-
molója és az idei év költségvetés-tervezete követ-
kezett. Mindketten érintették a nyugdíjasok sajátos 
problémáit, az időszak fontosabb történéseit úgy 
szervezeti, mint pénzügyi szempontból. A beszámo-
lókból kiderült az is, hogy az Alapszervezet taglét-

száma az új belépőknek köszönhetően évek óta stabil, Ajakra nem jellemző a létszám-
csökkenés. Megtudtuk azt is, hogy az Alapszervezet meghívást kapott az Ajak városnapi 
rendezvényre, a június végi összetartásra Berekfürdőre és egy augusztusi kirándulásra, 
Ópusztaszerre. A küldöttek mindkét beszámolót és a költségvetést egyhagúlag elfogadták. 

Mári Gábor többek között szólt a nyugdíjak vásárlóértékének 
megőrzéséről, illetve annak hiányáról, felvetve, hogy egy teljesen más 
nyugdíjemelési rendszerre van szükség. Beszélt a taglétszám 
alakulásáról kiemelve, hogy létezésük legfőbb oka az érzelmi kötődés a 

Vasutasok Szakszervezetéhez, amit Ajakon is 
megtapasztalt, és reméli, hogy még sokszor teheti. 

Kósdi Józsefné a nyugdíjasok speciális gondjairól, 
lehetőségeiről és szintén a taglétszám alakulásáról 
szólt jelezve, annak idején sajnálta, amiért az ajaki 
vasutas nyugdíjasok nem Záhonyhoz csatlakoztak. 
De a lényeg, hogy az együttműködés éljen a 
szervezetek között. 

A következőkben Zubály Bertalan üdvözölte a küldöttgyűlést, közösen 
emlékeztek Mári Gáborral arra, amikor együtt tevékenykedtek 
szakszervezetünkben, majd szólt a vasút, különösen Záhony helyzetéről, 
az aktuális átszervezések állásáról, várható hatásairól. 
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Balogh László kapott ismét szót, aki lehetőségekhez és az egészségükhöz mérten több 
aktivitást kért a tagságtól, mert néha úgy érzi, „az is baj, ha csinálunk valamit, és az is, ha 
nem”. Majd megköszönte a polgármester-asszonynak a jól működő 
együttműködést, például a vasútállomás környékének rendben 
tartásában, hiszen ritka szolgálat nélküli állomás az, amelyre ez 
jellemző. Ragány Adrienn reagálásában jelezte, hogy bizony a város 
életében is előfordul, hogy semmi sem jó, de a lényeg a baráti 
együttműködés a közös dolgainkban. 

Végül ünnepélyes percek következtek, mert négy egykori vasutas, 
köztük záhonyi vasutasok kaptak emléklapot és pakettet, melynek oka, 
hogy már hatvan éve hűséges tagjai a Vasutasok Szakszervezetének! 
Gratulálunk, és még sok szép vasutas-nyugdíjas évet kívánunk! És 
emelvén az ünnepi hangulatot, Balogh Laci a közelgő nőnap alkalmából 
köszöntötte a hölgyeket, és dr. Ragány Adriennt valamint Kósdi 
Józsefnét egy-egy szál virággal lepte meg. 

A rendezvény egy hangulatos ebéddel zárult, és mi lehetett volna más, mint egy jóféle ajaki 
töltött káposzta. 

Dolhai József 

 

Kitüntetett tagtársaink: 

Kovács Pál   Kovács Béla Torma György  Jónás Sándor 
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K I R Á N D U L J U N K  

I S M É T  E G Y Ü T T !  
A Vasutasok Szakszervezete záhonyi Területi Képviselete 

2025. április 5.-ére (szombat) autóbuszos kirándulást szervez 
tagjai részére Kassára. 

Amit adunk: városnézés Kassán idegenvezetővel, többek között 

megtekintjük a Rodostói házat (Rákóczi-emlékhely), a Márai Sándor 

Emlékházat és a kassai dómot (Szent Erzsébet Székesegyház). 

Hazaútban borkóstolóval egybekötött vacsora. 

Részvételi díj: 11 000. Ft/fő, amely tartalmazza az autóbuszköltséget, 
az idegenvezető díját, a belépőjegyeket valamint a borkóstolós 

vacsora árát. 

Érdeklődni, jelentkezni 2025. március 14-ig Juhász Tiborné képviselet 
vezetőnél, a részvételi díj befizetésével – helyfoglalás a jelentkezés 

sorrendjében! 

Mobil: 30/386-6083, üzemi: 33-49 
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Versenyben az idővel – természetesen ismét a csapat győzött! 
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"HA ISTEN A NŐT A FÉRFI URÁVÁ AKARTA VOLNA TENNI, 

ÁDÁM FEJÉBŐL VETTE VOLNA. 

HA RABSZOLGÁJÁVÁ, A LÁBÁBÓL. 

ÁMDE OLDALÁBÓL VETTE, MERT ÉLETTÁRSÁVÁ, 

EGYENLŐ PÁRJÁVÁ AKARTA." 
(SZENT ÁGOSTON) 

A NEMZETKÖZI NŐNAP ALKALMÁBÓL 
KÍVÁNJUK, HOGY A FÉRFIAK 

TISZTELJÉK BENNETEK AZ ÚRNŐT, 
SZERESSÉK AZ EMBERT ÉS MINDENNAP 

SZERELMESEN TALÁLJÁK MEG BENNETEK A 

NŐT! 
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HUMORSAROK 

AMIKOR A HOSSZABB RÖVIDEBB 

– Menjünk az erdőn át haza Juliska, a rövidebb úton. 

– Ma nem lehet Jancsi, ma sietek haza… 

 

AMIKOR MAJD MINDENKI JÓL JÁRT 

– Mikor mutatsz be végre a rokonaidnak? 

– Pillanatnyilag lehetetlen drágám. A gyerekek az anyósomnál vannak, a feleségem elment 

üdülni... 

AMIKOR AZ EGYIK JOBBAN JÁR, MINT A MÁSIK 

– Jaj, borzasztó baj történt. A lányomnak nekiment egy autó, és megdagadt az egyik válla. 

– Az semmi! Az én lányomnak a sofőr ment neki, és nem csak az arca dagadt meg… 
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